No.1

bSvD - T4—)LFER - RE - SEERR BALFET)

el BEMRILA a—p [] pie4 ESEERTUARPERESREERAS a— K 21053508 | gewiE ERAZE, = @
T BERTILUARPERAETER e BER T IE L RIS a— R 053180 FRER AT [RHE 5
nir] e | Lo |mmE] ) mman | pom | s || wemes | pos | sk |0 mmas | g | e | 0] wies | gE |
06/19 %2 RE | [+0.m| 1 |[&2E ®Ban 1|0 & 279 |2 |[B%& BE 1 |Rerm T3/017 || 3| ML B= 1 |eEf— W5 4|58 BA T1|N = 137086
1 100m
BEEEE 4131 |6 *BEmaR+ 1 |RRm 4542 | 7|8 BABR 1 |ER— 4748 8|55 BE 1|/ & 125546
06/19 %2 R | |0 oml T |EE B 2| &~ 12000 || 2|BRE AER 2 |RERm 2763 | 3|BA BIF 2 |ERR 27713 | 4|7 BE 2 |ER— 12574
2 100m
S5[/\E maE 2|Ekm 12890 (6|@KR BR 2|/\ = BHI0 |1|2A & 2|® = 549 |8|ER @A 2|R = 157592
06/19 %; REE | [+0.2m| 1[I ™A 3 |BER— *uggggﬁ AR S TI%83 | 3|mE %7 3 |RER— 2021 |4 |MmEARE 3 |RErk— 127533
3 100m A
5% = 3|RER— 2m61 |6[BK BE 3E E S UEEEEE RS 3775 || 8|k &= 3|®m = 147505
06/19 %E R | |-1.om| 1 |@%E 2 3 |EE— 201041 |2 |BE BE  3|—UF 25929 |3 |fRBz A 3 |EER— 25879 | 4|F% BA 2|l A& 267599
#£FE200m
SlaL ER  2[|RER— 27737 |6|Ha Bx 3|/ & 27939 | 7|BF = 3|L &~ 287006 (8|BB WX 2|m = 287553
06/19|8 R TR 1R 2[R 5TH13 (2| %% ER S|\ = 58#08 |3 |FTK ILFE 3 |EEf— 587006 || 4 |BRIR BN O |REfo— 153045525
HEBE400m
S|AE BA 3|/ B 1730410786 [BIE B8 2 |REf— 1506785 7 |BmAk &= 2 |Ref— 3115063
06/19|8 7 R T[ERER A 3|RER— 2RI 2|EN BL 2|= = 253267063 3 | A 3% & 255207085 || 4| RF0  =H 3 |REfi— 25> 383581
H£FE800m
06/19 %; R TRk =8 1|ER— A A R RS 55031006 3 |5/ KA 1 |Rerc=m Sh 161214 | BE 22 1]/ & 575247538
1 1500m
S[lRE BA 1|l & 5534500( 6 [lEN BL  1|=—UH 5540520 7 |JEN  TRE | |BERR 55 A0160( 8 |BA mEF 1|/ & 523427524
06/19| B+ - R TIERE BE 3|Ehk— 45330183 | 2 |2/ FAl 3 |EER— 45300019 3 |BA ME 3 |ERR 15055 4|EA BE 3|l & 45495041
2,3 1500m
SIER BB 2|’ = 45491066 6 [J1IF  REl 3| B 550303 7| EA kE  3|—UH 53145507 8 /2@ MEz  2|/\ & 523175583
06/19| B F R ek ™ 3 |ER— 0721548 2 /MR W2 3|\ = 107 371046| 3 |Bak Bt 3 |Refi— T H28m 14| 4 R E | 2|Er— T1% 285569
HEBEF3000m
06/19| B+ | R B -1.0m| 1 [§EILEARER 2 [geE 19%061
HBEEF 11 0mHI[0.914m/9. 14m]
06/19| &7 [ REE | HE B= 1 ®E TH 1
EF¥£4%x100mR Tl E=x 2 |gek— 5053 ||2(/\& W& 2|RENRE 50785
Kig BH 1 Mk EE 1
FiE WE 2 BE AR 2
06/19| B+ R EERE N % 52 3 "H & 3 ®h BA 1
#B4x100mR 1|45 ;ﬁég g‘ﬁ'éﬁ— 465004 || 2 [1£E g gﬁ&ﬁ: 467084 |3 fﬁm %{ 12 TR 487085 |4 ‘E”E @% g/\ = 515022
mE 1% HE  E Rk [ ‘
JE A3 Pz AR 3 HiE BE 2 k% FE 3
MBEAERE | BE RIE 2 Ha EE 3 g AE 2
5 Eg fﬂ_ﬂ %‘ﬁ'éﬁﬁ 515064 |6 5%7#}< %-,a g:ﬁ = 52172 || 7| KRR §$ 13/\ 3 537085 |8 g;n Ei gﬁ'&ﬁfﬁ 597505
BRR =N kK 0z = E (LA
SRR 2 hiE 3 BE R 2 B BE 3




No.2

bSvD - T4—)LFER - RE - SEERR BALFET)

Bel BERCILA a—p [] pie4 ESEERTUARPERESREERAS a— K 21053508 | FHHE ERARZR, B8 #
T BERTILUARPERAETER e BER T IE L RIS a— R 053180 FRER AT [RHE 5
pir] mE | Lo | mE] s TR TR THERIEEET | s
06/19| 5+ R T[&E &@ O |Befi— /0 || 2|k3F #E 3 |®R = Tmdb
ABESH _ ___ _ _ I _ _ _
06/19]| 2 F R T[HE 4tk 3|gelE 5m35 2|eE 53 3|EERRZ 5m15 3 [1E % 2 3|\ & 4m67 4[EFZF Bt 3|\ &=| 4mbb
A ERE B || +1. 8m +1.2m +2. 8m +0. 5m
SRR =M 2[|RER= dnds |6 |fERE mZE 2 |BER— nd2  |[T]E AZ 2|ERE 4m29  |[8[#E%E ®BR 2 |&erk— 4m28
_ _ _ _ +1.9m +3.1m _ _ +4. 3m _ _ +1.1m__|
06/19| EF R T[22 BEr 3 |RER— 2t || 2|FE BA 3R = om2d |30 EE 3 |mR— 8meb (4 |/MLE ' 3|/ & Bmbb
HiERa A% [5. 000ke] || #hvE : 9mO6 UL :8mb6
SEF = 3|& B 8mo6 |6 |=® 5B 3= = A HEEEE TS 6m6s || 8 [FERAE 28 & 6ms7
06/10| & F RE | [F0.om 1| TR &' 1 |—UH 47518 || 2[R RIB= 1 |— U TA750 |3 |MEEP D 1 |RE— 552 |[4|I1F e 1|&E = 57061
1H£100m ||
AENES R EGE 5870 (688 & 1|ReRm 575 | 7|RE Wk 1]\ & 15781 | 8| ILEEMES 1 |Refm 157097
06/19 tz R | |-0.om 1 |®A TR 2|—U3 319 (2| EBEMIE 2|’ = 3733 |3 | LBl ET 2|/N & 13764 || 4|1Ee m=  2|—UH 47503
2F100m
5[EX & 2|l & 4921 |[6| KM k2 2|RER— W8 | 7|Em be  2|kERm 55038 |8 [*@EYD* 2|/ & 55047
06/19| X+ BB | 1001 |FREREED 3 = = 4009 | 2|mm 22 3|\ & 433 |3 ILE % 3|’ = T466 (4|2 B2 3|1 & 47095
3FE100m
SEEBRTF 3|/ = 5% 15
06/19| X+ RE | |-om 1|8 i 2| = U3 20031 | 2|55 BH 2|ERE 207089 |3 |EW =1 2| UF 307563 | 4| NERTOE 2 |mi— 308 74
H£FE200m
BEENE I 317066 [ 6 [xEmZTH+ 1|/\ I 37005
06/19| X+ R TI=F& & 2|ERm 2530112 2| FiE E 3 |RER— 25 A0002 || 3 | KER IRiE 2 |E 2 257467034 4| NEERR 3|\ = 253551089
#+HE800m
S[BKDED 3| & 257507286 |FRE BR 3|—UF 255034 7T|Fm B 1R = 3500/ 73| 8 [REE BE 2 |E B 35025570
06/19| X+ R TFER BXR TN & TR | 2 | EREER  1|—UH Y K GG EEE I GHA61 19| 4 | miE 2 1 |ReRm 553533547
1£1500m
SN TE 1% B 5554179 6 |mA =& 1 |EER— A R = 6513785 8 |l B2 1 |ReRm 65307559
06/19| X+ R TEd BE  2|ER— S22 2 | T EEEE 2 |RER— SHalmi0| 3 |E =/ 2|\ =B 5Halm01 (4| L& =B 2|1 & 55547539
2,35£1500m
5[/ BE 2 |& B 65120626 kR = 2|& B 62505071
06/19| X+ RIE | -1.om 1 |[RBP =G 3|— U3 872 || 25Kk BR 2|0 &~ 20156 |3|EA =8 2|\ B 20775 | 4|BE mE 3|/ B 217542
HH@ZF100mHI[0.762m/8. 00m]
51xFEHE =x 2|/)\ & 21#53 [[6|FI RAEF 2|gER™E 227058
06/19| X F R BHEAEE 1 Bl B 1 BA FE 1
E2E4x100mR 1|58 B= 2|=v#H 558032 || 2|FN E=  2|geikE 587659 |3 |mF ETE 1|\ & 14300F045
FR &\ LigEmEZE 1 i HFk 2
N BN 2 S BmE 2 EE B 2




No.3

fowd - J4—JLFTER - RM - BRRKROBHELET)
FEth BEACIUA a— R |_| ks e FIMMEEHTILARPEREFELFERAR a— R 21053508 | #FHIE kK8, B8 i
T BERTILUARPERAETER e BER T IE L RIS a— R 053180 FRER AT [RHE 5
ne] e | Lo |mmE] ) mman | pom | s || wemes | pom | sk |0 mmas | g | e | 1] wies | gE |
06/19| X+ R RED =7 3 FREED 3 BN 5 2 CFS Y-
#E4x100mR 1|8 ww 2|=vH 54Fp54 |2 |{EEMANE 2|m = 547093 |[3[EA #& 2| & 578627 [[4|8@A =R 2[)\ = 585012
RE BE 3 I = 3 ERKOEA 3 ) HE 2
| |mm #E 2 WH 3 T2 BE 3 B#EXRT 3
HIE ME 2 MEHLS 2 BA =0 |
5|KP x2 2|gEr= 58%068 | 6|EME 0E  2|aeitE BOTV6E || 7|®A METY 1 [8Etk— 14303538
EENDA 2 ZEOB 2 E®E 0 2
_ e AmfE 3| )| RAE 2 _ FEEDMN 1] _
06/19| &% 7 RE T[FIE fBE 2 |ER— w0 (2| =) R 2|\ = M4 || 3 [N DA 2 |BER— M0 |4 FI BE 2 |ERm 3me 1
@ ENE Bk +1.5m +1. 5m +2. 0m +0. Tm
[JEs:3 x 3|&m = 3mb7
+1.2m
06/19| =% R T[N o2 1]\ = 9m31T (28R o7& 2| A& 8mb2 | 3| &M & 3|1 &~ VN D EEE: T A N emi4
HBRIALE (2. 121ke]
FRE mxE 3|& B 25 |6 |%E@E =W 2|\ = M0 |7 | mEAEE 2 |ERER 6m60 |8 | RbHL > 2 |EErm 6mo6
B — BF: 1 66 HEK— 0 55m EEKZ MI 30 EEHKEE M 28m BERKR 5 271m N\E 6fif 241 LA
q. 0
RF: U Sdm ZVUH i 30| N\E M 295 NIg 460 285 LA 5( 265 EEKES 6 24m BEHKZ




